
の活動の活動
1年目1年目

　地区北側・南側と上白根小学校に花壇を整備しました。　　　　　　　　
　メインストリートの街路樹桝を花壇化しました。

活動のポイント

▲地区南側入口花壇

実績

▲上白根小学校入口花壇

▲地区北側入口花壇

●公共緑化整備：上白根小学校よう壁緑化、
　メインストリートの街路樹桝花壇化
●民有地緑化：地区北側入口花壇設置、雨水タンクの設置3件
●活動支援：花苗の植替え等

▲メインストリートの街路樹桝の花壇化
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の活動の活動
2年目2年目

　沿道沿いの民有地の緑化を進めています。
　まちを彩るフラワーリースの講習会を開催し
　ました。

活動のポイント

●公共緑化整備：メインストリートの街路
　樹桝花壇化、ハナミズキの植栽
●民有地緑化：沿道緑化12件、
　フラワーリースの設置20件
●活動支援：花苗の植替え等、
　各種研修会の開催

▲民有地の沿道緑化 ▲玄関前にフラワーリースの設置

▲プランターによる民有地緑化 ▲フラワーリースの講習会の様子

の活動の活動
3年目3年目

　空き庭を活用した育苗システムを設置し、種から花苗を
　育てています。
　メインストリートの街路樹桝の花壇化を進めました。

活動のポイント

▲空き庭を活用した育苗システム

●公共緑化整備：メインストリートの街路樹桝花壇化、
　ハナミズキの植栽、上白根小学校擁壁緑化
●民有地緑化：沿道緑化11件、ハンギングバスケットの
　設置19件、空き庭を活用した育苗システムの設置、
　雨水タンクの設置3件
●活動支援：花苗の植替え等、各種研修会の開催、
　広報誌の発行

の活動の活動
4年目4年目 　共通で使用できる雨水タンクの設置が進みました。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　緑化の活動を多くの方に知っていただくため、広報誌を引き続き発行しました。

活動のポイント

実績 実績

▲プランターによる民有地緑化

▲上白根小学校擁壁緑化 ▲挿し芽講習会の様子

●公共緑化整備：南側階段部緑化基本設計
●民有地緑化：沿道緑化10件、
　ハンギングバスケットの設置22件、
　雨水タンクの設置9件
●活動支援：花苗の植替え等、
　各種研修会の開催、広報誌の発行

実績

▲駐車場の未利用地を活かした沿道緑化

設計図設計図

AfterAfter

▲民有地の沿道緑化 ▲メインストリートの街路樹桝花壇の植替えの様子

▲広報誌の発行

の活動の活動
5年目5年目

　プランターによる沿道緑化やハンギングバスケットによる緑化が地区内に広がりました。
　南側階段にプランターによる緑化を行いました。

活動のポイント

●公共緑化整備：南側階段部プランター設置、メインストリートのハナミズキ、サツキの植栽
●民有地緑化：沿道緑化13件、ハンギングバスケットの設置60件
●活動支援：花苗の植替え等、各種研修会の開催、広報誌の発行

実績

▲南側階段部プランター緑化 ▲民有地の沿道緑化

▲地域共有の雨水タンク設置

▲緑化技術講習会の様子

助成金額：1,379千円

助成金額：4,818千円

助成金額：3,868千円

助成金額：5,870千円 助成金額：5,179千円


